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страхування, що забезпечують високі трудові пенсії, допомогу по безробіттю, 

допомогу та допомогу на дітей, якісне медичне обслуговування. 

Головною стратегічною метою підвищення рівня життя людей має 

стати вихід на рівень розвинутих країн і подолання бідності, що 

зумовлюється цим. У рамках стратегічного коригування рівня життя можна 

запропонувати наступні напрями дій: підвищення реальних доходів 

населення, зменшення частки тіньових доходів у структурі доходів громадян 

для формування ефективної національної системи соціального страхування, 

вдосконалення ефективності системи соціального захисту населення; 

розробка заходів щодо соціально орієнтованого міського бюджету; 

підвищення рівня зайнятості населення; створення системи інформаційного 

забезпечення соціальних зв’язків і управління працею; сприяння 

підприємницькій діяльності, розвитку виробництва та залученню інвестицій 

у міське господарство, обсягів житлового будівництва та формування 

міського сектору доступного житла, покращення параметрів і структури 

споживчого кошика. 

Реалізація заходів щодо підвищення рівня життя населення в рамках 

перелічених напрямків має сприяти подоланню абсолютної бідності, сприяти 

подоланню соціальної бідності, сприяти мобілізації та активізації власних 

сил людей, створенню необхідних умов для реалізації бідності. Тому це 

допомагає людям розвивати гідний рівень життя та в свою чергу все це веде 

до покращення ситуації в країні, тобто відновлення економіки. 
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АНАЛІЗ ФІНАНСОВОГО СТАНУ ПІДПРИЄМСТВА В КОНТЕКСТІ 

ВІДНОВЛЕННЯ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ 

Фiнансовий стан пiдпpиємства – це комплексне поняття, яке є 

pезультатом взаємодiї всiх елементiв системи фiнансових вiдносин 
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пiдпpиємства, визначається сукупнiстю виpобничо-господаpських фактоpiв i 

хаpактеpизується системою показникiв, що вiдобpажають наявнiсть, 

pозмiщення i викоpистання фiнансових pесуpсiв. 

Основною інформаційною базою для аналізу фінансового стану є 

фінансова звітність. Для того, щоб інформація, надана у фінансовій звітності, 

дійсно відображала реальний фінансовий стан підприємства, необхідно 

дотримуватися єдиних правил її ведення, що забезпечить необхідну 

прозорість звітних даних, їх розуміння і однакове трактування всіма 

фінансовими аналітиками. 

Для аналізу було обране підприємство Товариство з обмеженою 

відповідальністю «Запорізький завод кольорових металів», що вже понад 30 

років функціонує на ринку кабельно-провідникової продукції. За 

результатами проведеного аналізу фінансово стану ТОВ «ЗЗКМ» можна 

зробити наступні висновки. 

Валюта балансу з 2019 до 2022 року мала тенденцію зростання. Питома 

вага необоротних активів та оборотних активів є приблизно однаковою. 

Через постійне збільшення статей балансу, можна стверджувати, що 

масштаби виробництва зростають, підприємство веде активну діяльність.  

Підприємство розвивається, масштаби діяльності постійно збільшуються, 

господарський оборот зростає, але зменшилась ефективність використання 

основних засобів.  

За результатами аналізу оборотності активів ТОВ «ЗЗКМ» можна 

зробити наступні висновки. З 2019 року до 2022 року спостерігається значне 

погіршення показників оборотності активів підприємства, але за винятком 

кінця 2021 року – початку 2022 року. В даний період спостерігається значний 

позитивний стрибок усіх розрахованих показників, але до кінця 2022 року 

ситуація стала значно гіршою.   

Негативні значення показників фінансової стійкості говорять про те, що 

весь власний капітал і довгострокові джерела спрямовані на фінансування 

необоротних активів і в компанії немає довгострокових коштів для 

формування власного оборотного капіталу.  Власний капітал і кошти, 

залучені на довгостроковій основі, спрямовані на фінансування необоротних 

засобів, тому для фінансування оборотних активів необхідно звертатися до 

позичкових джерел фінансування. Можна стверджувати, що існує брак 

стабільних джерел фінансування у  загальному обсязі. 

Показники ліквідності нижче нормативного і це свідчить про 

проблемний стан платоспроможності, адже оборотних активів недостатньо 

для того, щоб відповісти за поточними зобов'язаннями. Отже, підприємство 

не є ліквідним.  Показники рентабельності мають позитивну динаміку змін 

для діяльності підприємства. Найкращі значення показників спостерігаються 

у 2021 році. За 2022 рік дані показників відсутні через неможливість 
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розрахунків. Але за значеннями показників можна зробити висновок, що 

підприємство є низькорентабельним. 

Загалом спостерігається значне погіршення показників або 

недостатність даних для розрахунків, що пояснюється початком 

повномасштабного вторгнення та тим, що ТОВ «ЗЗКМ» розташоване у 

прифронтовому місті. 

Аналіз фінансового стану підприємства дає якісну та кількісну 

інформацію про його діяльність, яка необхідна для багатьох суб’єктів ринку. 

Комплексна оцінка фінансового стану підприємства передбачає визначення 

економічного потенціалу суб’єкта, дає змогу забезпечити ідентифікацію його 

місця в конкурентних ринкових умовах. 

Основні заходи, спрямовані на покращення фінансового стану 

підприємства, можуть містити в собі: вивчення попиту на продукцію, що 

випускається, з метою розширення ринку; аналіз складових собівартості 

продукції і визначення шляхів її зниження; збуту переорієнтації на випуск 

іншої продукції; виявлення наднормативних запасів матеріальних цінностей 

для залучення їх в господарський оборот або реалізації; вивчення руху 

дебіторської заборгованості з метою її зменшення; вивчення можливості 

одержання довгострокових кредитів; аналіз складових короткострокової 

дебіторської заборгованості і можливості її зменшення; аналіз складових 

першочергових платежів із прибутку з метою недопущення нераціональних 

виплат; контроль за фінансовим станом підприємства і дотриманням 

виробленої фінансової стратегії. 
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ВИКОРИСТАННЯ МІЖНАРОДНОГО ДОСВІДУ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

ФІНАНСОВО-ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ПІДПРИЄМСТВА 

Поняття «фінансово-економічна безпека» в українській практиці є 

відносно молодим. Однак забезпеченню фінансової безпеки з часом 

приділяється все більша увага. Вважається, що фінансова безпека як поняття 

включає комплекс заходів, методів та коштів із захисту економічних 
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